

Беседа

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В начале XXI века отмечено резкое возрастание количества различных опасных и чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и социального характера, в том числе экстремистской и террористической направленности, отражающихся на безопасности личности, общества и государства.

Террористические акты приводят к массовым человеческим жертвам, несут угрозу жизни и здоровью населения, повреждают и уничтожают материальные и духовные ценности, наносят огромный ущерб окружающей природной среде.

Жертвами террора чаще всего становятся ни в чём не повинные люди. Последствия террористических действий, имеющих место в России, оказывают постоянно возрастающее влияние на состояние национальной безопасности страны.

К сожалению, уровень культуры населения нашей страны в области безопасности жизнедеятельности остаётся очень низким. Люди при угрозе террористического акта не подготовлены к соблюдению мер безопасности.

Анализ трагических последствий террористических актов показывает, что более чем в 80% случаев причиной гибели людей является человеческий фактор: трагедия происходит чаще всего из-за несоблюдения человеком антитеррористических мер безопасности. По мнению ведущих специалистов в области безопасности, человеческий фактор в настоящее время является одним из весомых в деле обеспечения национальной безопасности России.

Обстановка, складывающаяся в России в области внутренней безопасности, настоятельно требует активизации системы подготовки населения, в первую очередь подрастающего поколения россиян.

Не следует также забывать, что первостепенное внимание экстремистские течения и террористические организации, а также их пособники уделяют вовлечению в свои ряды молодёжи, в том числе учащихся общеобразовательных учреждений.

Поэтому так важно каждому учащемуся сформировать отрицательное отношение к терроризму как опаснейшей угрозе для российского общества.

Для этого необходимо:

знать соответствующие законы;

уважительно относиться к представителям органов власти, правам и свободам всех членов общества;

понимать важнейшую роль органов исполнительной власти, спецслужб и правоохранительных органов в актуальном деле противодействия терроризму;

по возможности оказывать помощь государству в противодействии терроризму;

помнить, что организаторы и спонсоры терроризма — лицемеры, зарабатывающие на пролитой крови невинных людей, а внешне привлекательные лозунги и пропагандистские приёмы террористов — чистой воды ложь.

Президент Российской Федерации В.В. Путин в своём «Обращении к школьникам» призвал учащихся учиться уважать друг друга и беречь межнациональное согласие в нашей стране. Президент подчеркнул:

...«В современном мире, к сожалению, очень часто возникают конфликты. Находятся те, кто стремится поссорить народы между собой ради достижения своих корыстных интересов. Но им не удастся достичь своих целей. Мы сильнее. Потому что дружба и добрососедство сильнее зла и сильнее ненависти».

Этими словами и должны руководствоваться все граждане Российской Федерации, независимо от национальности и вероисповедания.

Важнее всего в борьбе с терроризмом – сделать все возможное, чтобы предотвратить теракт на стадии его подготовки.

Терроризм боится света и старается спрятаться среди законопослушных граждан.

Сохраняя бдительность, все вместе мы сможем своевременно и решительно предотвратить террористические угрозы.